MNpunoxexune Ne 2
k [oroBopy apeHapbl

PACYET APEHOHOW NNATbI 3A HEXXUNOE MNOMELLEHUE

Mo agpecy: CyuweBckun, 1
ApeHpaTtop: -

O6was nnowaapb 3gaHusa: 3293.2
PacueTHas nnowaab: 151.7

B T.4. Nnowagb nogeana: 151.7

PacueT rogosoi amoptusauum : Am = Cs * Ham
Pacuetr CB: CB = (BocCTaHOBUTENbHAsA CTOMMOCTL) / SO

Cs =341817 *43/3293.2 = 4463.18
Am = 4463.18 * 0.012 = 53.56

Pacuet peHtHom nnatel : Pn= Cg * Kk * A *Kr

Kk = 0.6 - k03P pULMEHT KOMOPTHOCTH (MoABan)
= 1.2 - 6a30BbIN KOIPPULNEHT
Kr = 2 - KO3hPULMEHT rPafoCTPOEHMS

Pacyetr Cp: Cpa = (gevictBUTEnbHas cToumocTs) / So

Co = 341817 *43/3293.2 = 4463.18
Pn (nogsan) = 4463.18 0.6 *1.2*2= 6426.98

ApeHaHas nnara 3a 1 kB.M nnowaaun, pacnonoxeHHon Ha otMeTke O 1 Bbilwe 6e3 Q :
AO01=[(Am+ Hkp + Pn ) * Jkop ]/ 1000

AO01 = ( 53.56 + 1536 + 10711.63 ) * 379 /1000 = 4662.15
Jkop = 379 - KOPPEKTMPYIOLWNIA KOIPDULIMEHT
Hkp = 1536 - HaKonfneHMs Ha KanuTanbHbIN PEMOHT

ApeHgHas nnata 3a 1 kB.m nnowy.nogs. 6e3 Q : An1 = [ ( Am + Hkp + Pn(nogs.) ) * Jkop ]/ 1000
An1 = ( 53.56 + 1536 + 6426.98 ) * 379/1000 = 3038.27

[opoBas apeHgHasi nnaTa 3a noggan 6e3 Q : Anog = An1 * Snog
Anop = 3038.27 * 151.7 = 460905.56

lopoBas apengHas nnarta 3a nomelleHve, pacnon. Ha otMm. 0 1 Bbiwe 6e3 Q :
Ann(6e3 nog.) = A01 * S (6e3 nogeana)

Ann(6es nogsana) = 4662.15 * 0.00 = 0.00

[ogoBas apeHgHasi nnaTta 3a nomelleHve ¢ nogsanom 6e3 Q cocTaBuT :
Ann = Ann(6e3 nogsana) + Anog

Ann = 0.00 + 460905.56 = 460905.56

KBapTtanbHbIi nnaTtex B 6topkeT (6e3 HOC) + HAOC (20%) :

MepBbIfi NnaTex : (25%) 115226.39 + 23045.28
Btopow nnatex : (25%) 115226.39 + 23045.28
TpeTun nnatex : (25%) 115226.39 + 23045.28
YeTtBepThin Mnatex : (25%) 115226.39 + 23045.28
Wtoro Ann : 460905.56 + 92181.12 = 553086.68



MNpunoxexune Ne 2
k [oroBopy apeHapbl

PACYET APEHOHOW NNATbI 3A HEXXUNOE MNOMELLEHUE

Mo agpecy: BenokoHckon, 8A
ApeHpaTtop: -

O6was nnowaapb 3gaHusa: 5147.8
PacueTHas nnowaab: 217.5

B T.4. Nnowagb nogeana: 217.5

PacueT rogosoi amoptusauum : Am = Cs * Ham
Pacuetr CB: CB = (BocCTaHOBUTENbHAsA CTOMMOCTL) / SO

CB=704186 *43/5147.8 = 5882.12
Am = 5882.12*0.012 = 70.59

Pacuet peHtHom nnatel : Pn= Cg * Kk * A *Kr

Kk = 0.6 - k03P pULMEHT KOMOPTHOCTH (MoABan)
= 1.2 - 6a30BbIN KOIPPULNEHT
Kr = 2 - KO3hPULMEHT rPafoCTPOEHMS

Pacyetr Cp: Cpa = (gevictBUTEnbHas cToumocTs) / So

Co =676017 *43/5147.8 = 5646.83
Pn (nogsan) = 5646.83*0.6 *1.2*2= 8131.44

ApeHaHas nnara 3a 1 kB.M nnowaaun, pacnonoxeHHon Ha otMeTke O 1 Bbilwe 6e3 Q :
AO01=[(Am+ Hkp + Pn ) * Jkop ]/ 1000

AO01 = ( 70.59 + 1536 + 13552.39 ) * 379 /1000 = 5745.25
Jkop = 379 - KOPPEKTMPYIOLWNIA KOIPDULIMEHT
Hkp = 1536 - HaKonfneHMs Ha KanuTanbHbIN PEMOHT

ApeHgHas nnata 3a 1 kB.m nnowy.nogs. 6e3 Q : An1 = [ ( Am + Hkp + Pn(nogs.) ) * Jkop ]/ 1000
An1 = ( 70.59 + 1536 + 8131.44)* 379/1000 = 3690.71

[opoBas apeHgHasi nnaTa 3a noggan 6e3 Q : Anog = An1 * Snog
Anop = 3690.71 *217.5 = 802729.42

lopoBas apengHas nnarta 3a nomelleHve, pacnon. Ha otMm. 0 1 Bbiwe 6e3 Q :
Ann(6e3 nog.) = A01 * S (6e3 nogeana)

Ann(6es nogsana) = 5745.25* 0.00 = 0.00

[ogoBas apeHgHasi nnaTta 3a nomelleHve ¢ nogsanom 6e3 Q cocTaBuT :
Ann = Ann(6e3 nogsana) + Anog

Ann = 0.00 + 802729.42 = 802729.44

KBapTtanbHbIi nnaTtex B 6topkeT (6e3 HOC) + HAOC (20%) :

MepBbIfi NnaTex : (25%) 200682.36 + 40136.47
BTopoit nnarex : (25%) 200682.36 + 40136.47
TpeTun nnatex : (25%) 200682.36 + 40136.47
YeTtBepThin Mnatex : (25%) 200682.36 + 40136.47
Wtoro Ann : 802729.44 + 160545.88 = 963275.32



MpunoxeHune Ne 2
k JoroBopy apeHabl

PACYET APEHOHOM NNATbI 3A HEXXUNOE NMOMELLEHME

Mo agpecy: AnekTpo3aBoackas, 7
ApeHpaTop: -—-

O6was nnowaap 30aHus: 2742.6

PacueTtHas nnowaab: 14.2

B T.4. NnoLyaab noasana: 1.1

PacueT rogosoi amoptusauum : Am = Cs * Ham
Pacuet CB: Cs = (BoccTaHOBUTEMbHasA CTOMMOCTL) / SO

Cs =341607.3 * 43/ 2742.6 = 5355.91
Awm = 5355.91*0.012 = 64.27

Pacuet peHtHoM nnatol : Pn= Cg * Kk * A *Kr

Kk= 1.0 - KO3 PULMEHT KOMPOPTHOCTM (1-bIi ITAXK U BbILLE)
Kk= 0.6 - KO3 PULMEHT KOMOPTHOCTU (NoaBan)

= 12 - 6a3oBbli KO3 PUUNEHT
Kr= 2 - KO3(bPULMEHT rpagoCTpoeHns

Pacuetr Cg: Ca = (mercTBuTenbHas CTouMocTb) / So

Cp =215957 * 43 /2742.6 = 3385.89
Pn (Bblwe nogsana) = 3385.89*1.0%1.2*2= 8126.14
Pn (nogsan) = 3385.89*0.6 *1.2*2= 4875.68

ApeHaHas nnata 3a 1 kB.M nnowaau, pacnonoxeHHon Ha otmeTke O 1 Bbilwe 6e3 Q :
AO01 =[(Am+ Hkp + Pn)* Jkop ]/ 1000

AO01 = ( 64.27 + 1536 + 8126.14 )* 379/1000 = 3686.31
Jkop = 379 - KOPPEKTUPYIOLLNIA KO3 PULMEHT
Hkp= 1536 - HAKOMMEHMSA Ha KanuTanbHbIA PEMOHT

ApeHngHas nnata 3a 1 kB.m nnowy.nogs. 6e3 Q : An1 = [ ( Am + Hkp + Pn(noas.) ) * Jkop ]/ 1000
An1 = ( 64.27 + 1536 + 4875.68 ) * 379/1000 = 2454.39

[opoBas apeHgHas nnara 3a nogsan 6e3 Q : Anog = An1 * Snog
Anop = 245439 *1.1 = 2699.83

lopoBas apeHgHas nnata 3a nomelleHve, pacnon. Ha ot™. 0 1 Boiwe 6e3 Q :
Ann(6e3 noa.) = A01 * S (6e3 nogsana)

Ann(6e3 nogeana) = 3686.31 * 13.10 = 48290.66

[ogoBas apeHaHas nnarta 3a nomMelleHve ¢ nogsanom 6e3 Q cocTasur :
Ann = Ann(6e3 nogsana) + Anog

Ann = 48290.66 + 2699.83 = 50990.48

KBapTtanbHbIi nnatex B 6ropket (6e3 HAC) + HAOC (20%) :

MepBbI NNaTex : (25%) 12747.62 + 2549.52
Btopon nnatex : (25%) 12747.62 + 2549.52
TpeTuit nnaTex : (25%) 12747.62 + 2549.52
YeTBepThIi Nna-

TexX : (25%) 12747.62 + 2549.52

WNtoro Ann : 50990.48 + 10198.08 = 61188.56



Cs =341607.3 *43/2742.6 =

MpunoxeHne Ne 2
k [orosopy apeHapl

PACYET APEHOHOW NNATbI 3A HEXXMITOE NOMELLEHUE
Mo appecy:
ApeHpaTop:
O6Lwasn nnowanb 3aaHus:
PacueTHas nnowaab:
B T.4. Nrowaib noasana:

Pacyet rogosow amoptusauum : Am = Cs * Ham
Pacyet Cs: CB = (BocCTaHOBUTENMbHAs CTOMMOCTb) / So

Awm = 5355.91*0.012 = 64.27

Kk =1.0
Kk = 0.6
A=12
Kr=2

5355.91

Pacuet peHTHom nnatel : Pn= Cg * Kk * A *Kr

Pacuetr Cpa: Cp = (mencrButenbHasi CToMMocTb) / So

Cpn =215957 * 43 /27426 = 3385.89

Pn (Bblwe nopgsana) =
Pn (nopsan) =

ApeHpHas nnata 3a 1 KB.M Nnowaau, pacronoxeHHon Ha otmeTke 0 U Bbile 6e3 Q :

A01 =[(Am + Hkp + Pn ) * Jxop ]/ 1000

A01 = ( 64.27 + 1536 + 8126.14 )* 379 /1000 = 3686.31
Jkop = 379 - KOPPEKTUPYOLWNIA KO3hULIMEHT
Hkp = 1536 - HaKOMMNEeHWs Ha KanuTasbHbIN PEMOHT

ApeHgHas nnata 3a 1 k.M nnowy.nogs. 6e3 Q : An1 = [ ( Am + Hkp + Pn(nogg.) ) * Jkop ]/ 1000

3385.89*1.0*12*2= 8126.14
3385.89*0.6 *1.2*2=

4875.68

AnekTpo3aBoackas, 7

2742.6

129.1
9.9

- KO3 PULNEHT KOMGPOPTHOCTU (1-bI 3TAXK U BbILLE)
- K03 pULMEHT KOMOPTHOCTK (MoaBarn)
- 6a3oBbIf KOAPPULMEHT

- KOa(hPUUMEHT rpagoCTpoOeHUs

[opoBas apeHgHaa nnarta 3a noMmelleHune, pacnos. Ha OTM. O unBbiwe 6e3 Q :

An1 = ( 64.27 + 1536 + 4875.68 ) * 379/1000 = 2454.39
lopoBas apeHaHas nnata 3a nogean 6e3 Q : Anoa = An1 * Snog
Anog = 2454.39 * 9.9 = 24298.46
Ann(6es nog.) = A01 * S (6e3 nogeana)
Ann(6e3 nogsana) = 3686.31 * 119.20 =

439408.15

lopoBas apeHaHas nnata 3a nomelleHve ¢ nogeanom 6e3 Q coctasur :
Ann = Ann(6es3 nogsana) + Anog

Ann = 439408.15 + 24298.46 =

463706.60

KBapTanbHbIn nnatex B 6iomkeT (6e3 HAC) + HAOC (20%) :

Wtoro Ann :

MepBbIi NNaTex :
Btopon nnartex :
TpeTun nnatex :
YeTBepTbiN MnaTex :

(25%
(25%
(25%
(25%

)

)
)
)

115926.65
115926.65
115926.65
115926.65
463706.60

+ + 4+ + o+

23185.33
23185.33
23185.33
23185.33
92741.32

556447.92



MNpunoxexune Ne 2
k [oroBopy apeHapbl

PACYET APEHOHOW NNATbI 3A HEXXUNOE MNOMELLEHUE

Mo agpecy: OwukTopa JleBuTaHa, 39
ApeHpaTtop: -

O6was nnowagp 3gaHusa: 121.5

PacueTHas nnowaab: 121.5

B T.4. Nnowagb nogeana: 121.5

PacueT rogosoi amoptusauum : Am = Cs * Ham
Pacuetr CB: CB = (BocCTaHOBUTENbHAsA CTOMMOCTL) / SO

Cs=8716.2*43/121.5= 3084.75
Am = 3084.75*0.012 = 37.02

Pacuet peHtHom nnatel : Pn= Cg * Kk * A *Kr

Kk = 0.6 - k03P pULMEHT KOMOPTHOCTH (MoABan)
= 1.2 - 6a30BbIN KOIPPULNEHT
Kr = 2 - KO3hPULMEHT rPafoCTPOEHMS

Pacyetr Cp: Cpa = (gevictBUTEnbHas cToumocTs) / So

Cn=8018.9%43/1215= 2837.96
Pn (nogsan) = 2837.96*06 *1.2*2= 4086.66

ApeHaHas nnara 3a 1 kB.M nnowaaun, pacnonoxeHHon Ha otMeTke O 1 Bbilwe 6e3 Q :
AO01=[(Am+ Hkp + Pn ) * Jkop ]/ 1000

AO01 = ( 37.02 + 1536 + 6811.10 ) * 379 /1000 = 3177.58
Jkop = 379 - KOPPEKTMPYIOLWNIA KOIPDULIMEHT
Hkp = 1536 - HaKonfneHMs Ha KanuTanbHbIN PEMOHT

ApeHgHas nnata 3a 1 kB.m nnowy.nogs. 6e3 Q : An1 = [ ( Am + Hkp + Pn(nogs.) ) * Jkop ]/ 1000
An1 = ( 37.02 + 1536 + 4086.66 ) * 379/1000 = 2145.02

[opoBas apeHgHasi nnaTa 3a noggan 6e3 Q : Anog = An1 * Snog
Anop = 2145.02*121.5= 260619.93

lopoBas apengHas nnarta 3a nomelleHve, pacnon. Ha otMm. 0 1 Bbiwe 6e3 Q :
Ann(6e3 nog.) = A01 * S (6e3 nogeana)

Ann(6es nogsana) = 3177.58 * 0.00 = 0.00

[ogoBas apeHgHasi nnaTta 3a nomelleHve ¢ nogsanom 6e3 Q cocTaBuT :
Ann = Ann(6e3 nogsana) + Anog

Ann = 0.00 + 260619.93 = 260619.92

KBapTtanbHbIi nnaTtex B 6topkeT (6e3 HOC) + HAOC (20%) :

MepBbIfi NnaTex : (25%) 65154.98 + 13031.00
Btopow nnatex : (25%) 65154.98 + 13031.00
TpeTun nnatex : (25%) 65154.98 + 13031.00
YeTtBepThin Mnatex : (25%) 65154.98 + 13031.00

Wtoro Ann : 260619.92 + 52124.00 = 312743.92



MNpunoxexune Ne 2
k [oroBopy apeHapbl

PACYET APEHOHOW NNATbI 3A HEXXUNOE MNOMELLEHUE

Mo agpecy: OnekTpo3aBoAckasi, 7
ApeHpaTtop: -

O6wasn nnowanp 3gaHus: 2742.6

PacueTHas nnowaab: 16.4

B T.4. Nnowagb nogeana: 1.3

PacueT rogosoi amoptusauum : Am = Cs * Ham
Pacuetr CB: CB = (BocCTaHOBUTENbHAsA CTOMMOCTL) / SO

Cs =341607.3 * 43 /2742.6 = 5355.91
Am = 5355.91 *0.012 = 64.27

Pacuet peHtHom nnatel : Pn= Cg * Kk * A *Kr

Kk = 1.0 - k03P PULMEHT KOMPOPTHOCTYH (1-bIi 3TAX U BbILLE)
Kk = 0.6 - k03P pULMEHT KOMOPTHOCTH (MoaBan)

= 1.2 - 6a30BbINi KOIPPULMEHT
Kr = 2 - KO3hPULMEHT rPagoCTPOEHUS

Pacuetr Cp: Cpg = (gevictButenbHas ctoumocTb) / So

Cn = 215957 * 43 /27426 = 3385.89
Pn (Bblwe nogBana) = 3385.89*1.0*1.2*2= 8126.14
Pn (nopsan) = 3385.89*06 *1.2*2= 4875.68

ApeHaHas nnata 3a 1 kB.M nnowaau, pacnonoxeHHon Ha otMeTke O 1 Bbiwe 6e3 Q :
AO1=[(Am + Hkp + Pn ) * Jkop ]/ 1000

A01 = ( 64.27 + 1536 + 8126.14 ) * 379/1000 = 3686.31
Jkop = 379 - KOPPEKTMPYIOLLNA KOIPDULIMEHT
Hkp = 1536 - HAKONNEHNS Ha KanuTanbHbIA PEMOHT

ApeHgHas nnata 3a 1 k.M nnow.noag. 6e3 Q : An1 = [ ( Am + Hkp + Pn(noas.) ) * Jkop ]/ 1000
An1 = ( 64.27 + 1536 + 4875.68 ) * 379/1000 = 2454.39

[opoBas apeHaHas nnata 3a nogsan 6e3 Q : Anog = An1 * Snog
Anop = 2454.39*1.3 = 3190.71

lopoBas apergHas nnata 3a nomelleHve, pacnon. Ha otm. 0 1 Bbiwe 6e3 Q :
Ann(6e3 nog.) = A01 * S (6e3 nogsana)

Ann(6e3 noagsana) = 3686.31 * 15.10 = 55663.28

[opoBas apeHgHasi nnaTta 3a nomeLLeHve ¢ nogsanom 6e3 Q cocTaBuT :
Ann = Ann(6e3 nogsana) + Anog

Ann = 55663.28 + 3190.71 = 58854.00

KesapTanbHbin nnatex B 6iopxeT (6e3 HAOC) + HAOC (20%) :

MepBbIii NNaTex : (25%) 14713.50 + 2942.70
BTopoit nnatex : (25%) 14713.50 + 2942.70
TpeTun nnatex : (25%) 14713.50 + 2942.70
YeTBepThit nnatex : (25%) 14713.50 + 2942.70
Wtoro Ann : 58854.00 + 11770.80 = 70624.80



MpunoxeHune Ne 2
k JoroBopy apeHbl

PACYET APEHOHOWM NNATbI 3A HEXXMNOE NOMELLEHUE

Mo agpecy: OnekTpo3aBofckasi, 7
ApeHpgaTop: -

O6was nnowanp 3naHus: 2742.6

PacuyeTHas nnowagb: 20.8

B T.4. Nnowaab nogeana: 1.6

PacueT rogosoi amoptusauum : Am = Cs * Ham
Pacuyetr Cs: CB = (BoccTaHOBUTENbHAsi CTOMMOCTb) / So

Cs =341607.3 * 43/ 2742.6 = 5355.91
Am = 5355.91 *0.012 = 64.27

Pacuet peHtHom nnatel : Pn= Cg * Kk * A *Kr

Kk = 1.0 - k03P PULMEHT KOMPOPTHOCTYH (1-bI 3TAX U BbILLE)
Kk = 0.6 - k03P PULMEHT KOMOPTHOCTH (MoABan)

= 1.2 - 6a3oBbIfi KOAPPULMEHT
Kr = 2 - KO3(hPMLMEHT rpagoCTpOeHUs

Pacuetr Cg: Ca = (mencrButenbHasi CTOMMOCTb) / So

Co = 215957 * 43/ 2742.6 = 3385.89
Pn (Bblwe nogeana) = 3385.89*1.0%1.2*2= 8126.14
Pn (nogsan) = 3385.89*0.6 *1.2*2= 4875.68

ApeH,D,HaH nnata 3a 1 kB.M nnowagwn, pacnonox(eHHon Ha oTmeTKke 0 1 Bbile 6e3 Q :
AO1 =[(Am + Hkp + Pn ) * Jkop ] / 1000

A01 = ( 64.27 + 1536 + 8126.14 ) * 379/1000 = 3686.31
Jkop = 379 - KOPPEKTMPYOLWLNA KOIhDULIMEHT
Hkp = 1536 - HAKONNEHNS Ha KanuTanbHbIA PEMOHT

ApeHpgHas nnata 3a 1 KB.M NnoLyaau, pacrnonoxeHHon Ha otMmeTke 0 1 Bbiwe ¢ koad. Q : A01(g) = A01 * Q * Kkp * Kn

A01(q) = 3686.31*1*1*0.6 = 2211.79

Q= 1 - KO3 PULMEHT MYHULMMANLHOW ONEKN

Kkp = 1 - KO3hPULNEHT KanUTanbHOro PEMOHTa

Kn = 0.6 - KOA(hPULMNEHT NOHMKEHMSA apeHOHON NNaThbl

ApeHgHas nnata 3a 1 k.M nnow.noas. 6e3 Q: An1 = [ ( Am + Hkp + Pn(noas.) ) * Jkop ]/ 1000
An1 = ( 64.27 + 1536 + 4875.68 ) * 379/1000 = 2454.39

ApeHaHas nnata 3a 1 k8.M nnowaau nogsana ¢ Q : An1(q) = A01(q) * Knoas
An1(q) = 1472.63 %1 = 1472.63

lopoBas apeHpgHas nnata 3a nofsan 6e3 Q : Anog = An1 * Snog
Anog = 245439*16 = 3927.02

lopgoBas apeHgHas nnata 3a nogean ¢ Q : Anoa(q) = An1(q) * Snog
Anoa(q) = 1472.63* 1.6 = 2356.21

lopoBas apeHaHas nnata 3a noMelleHve, pacnon. Ha oTM. O v Bellwe 6e3 Q :
Ann(6e3 nog.) = A01 * S (6e3 nogsana)

Ann(6e3 nogsana) = 3686.31 * 19.20 = 7077715



lopoBas apeHgHas nnata 3a nomellyeHve, pacnon. Ha otM. O n Bblwe ¢ Q :
Ann(6e3 noa.)(q) = A01q * S (6e3 nogsana)

Ann(6e3 nogsana)(q) = 2211.79* 19.20 = 42466.37

opoBas apeHgHas nnarta 3a noMelleHne ¢ noasanom 6e3 Q coctasuT :
Ann = Ann(6e3 nogsana) + Anog

Ann = 70777.15 + 3927.02 = 74704.18

Ann(q) =

lopoBas apeHaHas nnata 3a noMelleHve ¢ noaeanomM ¢ Q cocTaBuT :
Ann(q) = Ann(6e3 nogsana)(q) + Anoa(q)

42466.37 + 2356.21 = 44822.60

KesapTanbHbin nnatex B 6iogxet (6e3 HOC) + HAOC (20%) :

Wtoro Ann :

MepsbIvt NNaTex : (25%) 11205.65 + 2241.13
Btopoit nnatex : (25%) 11205.65 + 2241.13
TpeTun nnatex : (25%) 11205.65 + 2241.13
YeTtBepTbit mnatex : (25%) 11205.65 + 2241.13
44822.60 + 8964.52 =

WcnonHutens : EBpoknmosa E.B. (ten. 35-35-48)

53787.12



